
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  :  SDN 014684 Dadimulyo 
Kelas / Semester  :  II (DUA) / I (Satu) 
Tema 4 :  Hidup Bersih dan Sehat 
Sub Tema 1 :  Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 
Pembelajaran :  1 
Muatan Terpadu :  B.Indonesia, Matematika dan SBDP 
Alokasi Waktu :  1 x pertemuan (10 menit) 
 

Kompetensi Inti ( KI ) 

KI 1:Menerima dan menjalankan ajaran  agama yang dianutnya. 

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat, 

membaca, dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan 

dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan sekolah. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan factual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, 

dalam karya yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan 

yang mencerminkan perilaku  anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

 

 

Kompetensi Dasar dan Indikator Materi 

B. Indonesia 

3.4 Mengenal kosakata dan konsep tentang lingkungan sehat dan 

lingkungan tidak sehat di lingkungan sekitar serta cara menjaga 

kesehatan lingkungan dalam bahasa indonesia. 

 3.4.1 Menyebutkan isi teks yang dibacakan. 

Mengetahui kosakata 

tentang lingkungan 

sehat 

Matematika 

3.4 Menjelaskan ruas garis dengan menggunakan bangun datar dan 

bangun ruang 

3.4.1 Menentukan ruas garis yang membatasi bangun datar 

Menentukan ruas garis 

yang membatasi 

bangun datar 

 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui penugasan, siswa dapat mencatatisi teks yang berkaitan dengan lingkungan sehat 

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat menentukan ruas garis yang membatasi bangun 

datar secara benar 

3. Dengan contoh dari guru, siswa dapat menyuarakan panjang dan pendek bunyi lagu anak 

secara benar  

A. Kegiatan Pembelajaran 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit) 

❖ Orientasi, apersepsi (berdoa) dan motivasi peserta didik. (religius dan nasionalis) 



Kegiatan inti ( 6 menit ) 

❖ Siswa membaca dan mengamati gambar teks tentang lingkungan sehat di sekitar 
(literasi) 

❖ Siswa diberikan motivasi dengan mengamati gambar pada pengantar tema 4 subtema 
1, misalnya mengajukan pertanyaan seperti pada buku siswa. 
1. Kegiatan apa yang dilakukan Dayu dan keluarganya? 

2. Apakah kamu setuju dengan kegiatan yang dilakukan mereka? 

3. Pernahkah kamu melakukan kegiatan seperti Dayu dirumahmu? 

❖ Guru bersama siswa bernyanyi bersama sesuai dengan lagu yang ada dibuku 
❖ Siswa di ajak menyanyikan lagu “Membuang Sampah” sesuai dengan panjang 

pendeknya nada 
❖ Siswa ditanya tentang nilai-nilai yang dapat diteladani melalui lagu “Membuang 

Sampah” (creativity) 
❖ Siswa diarahkan untuk mengamati gambar alat-alat kebersihan, misalnya keset,ember 

dan serbet (literasi) 

❖ Menentukan bangun datar dari gambar yang diamati (percaya diri) 
❖ Membimbing siswa tentang ruas garis pada bangun  

Kegiatan Penutup ( 2menit) 

❖ Guru memberikan refleksi dan konfirmasi bersama siswa menyimpulkan materi hari ini 
❖ Mengajak semua siswa berdoa untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran. (Religius)  

Assesment 

❖ Penilaian sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 
- Menilai sikap siswa ketika menyanyikan lagu ”Membuang Sampah” 

❖ Penilaian pengetahuan : Tes tertulis 
- Tuliskan nama bangun datar dan ruas garis bangun datar? 

❖ Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja 
- - Menilai sikap siswa kerja siswa siswa ketika melaksanakan kerja bakti. 
 

 

 

 

 
Bentuk Instrumen Penilaian  

a. Penilaian sikap dan keterampilan (IPS) 

No Nama 

Siswa 

Aspek yang Dinilai 

Percaya 

diri 

Teliti Disiplin 

1.     

 
 

b. Penilaian pengetahuan ( B.Indonesia) 
Menilai tulisan siswa tentang membuat 
laporan sederhana tentang lingkungan rumah 
yang bersih dan sehat. dinilai menggunakan 
rubrik penilaian dengan kriteria sangat baik, 
baik, cukup dan kurang. 
 

 
 
 
Mengetahui 
Kepala Sekolah, 
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Guru Kelas II A, 
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